
Spusťte  v  myčce  nejteplejší  a  nejdelší  cyklus.

Odstraňuje  usazeniny  vodního  kamene  a  pracích  prostředků

Cambridgeshire,  Spojené  království,  PE29  9RJ

UFI:  4NEN-FOXY-FTKM-PR5E

Před  prvním  použitím  pracího  prostředku  Laundry  Egg©  v  pračce  a  poté  jednou  

měsíčně  použijte  detoxikační  tabletu  ecoegg .  I  když  mnoho  z  nás  zná  silné,  

chemicky  parfémované  prací  prostředky,  silná  vůně  neznamená  vždy  čistotu.  Prací  

prostředek  Laundry  Egg  splní  svůj  účel  A  ZÁROVEŇ  je  šetrný  k  citlivé  pokožce  a  je  

dokonce  hodnocen  jako  „vynikající“  pro  jemnou  pokožku.

Odstraňuje  nepříjemné  pachy

VAROVÁNÍ!  Způsobuje  vážné  poškození  očí.  Zdraví  škodlivý  při  požití.  
Uchovávejte  mimo  dosah  dětí  a  domácích  zvířat.

Obal  je  100%  recyklovatelný.  PROSÍM,  recyklujte  ho!

V  obou  pračkách  se  může  z  tekutých,  práškových  nebo  kapslových  pracích  
prostředků  usazovat  nepříjemný  zápach,  který  se  může  uvnitř  pračky  začít  hnít.  
Tradiční  silné  chemické  vůně  tento  zápach  jednoduše  maskují  silnými  vůněmi,  a  
proto  doporučujeme  NEJPRVE  pračku  detoxikovat.  Naše  vůně  není  příliš  silná,  
proto  pro  dosažení  nejlepších  výsledků  pračku  detoxikujte  jednou  měsíčně,  
zejména  pokud  v  pračce  používáte  vajíčko  Laundry  Egg©.

S  výjimkou  detoxikační  tablety  nechte  buben  zcela  prázdný  
a  spusťte  pračku  na  nejteplejší  a  nejdelší  možný  cyklus.  
Nezapomeňte,  že  ecoegg  Laundry  Egg  by  se  nemělo  používat  při  teplotě  
vyšší  než  60  °C /  140  °F.  Pouze  pro  detoxikační  cyklus  byste  měli  prát  s  
vyšší  teplotou.

Obal  je  100%  recyklovatelný.  PROSÍM,  recyklujte  ho!

Vložte  detoxikační  tabletu  přímo  do  bubnu  pračky.  Nezáleží  na  tom,  
zda  se  jedná  o

Před  použitím  si  přečtěte  etiketu.  Je-li  nutná  lékařská  pomoc,  mějte  po  ruce  

obal  nebo  etiketu  výrobku.  Používejte  ochranné  rukavice/
Ochrana  očí.  PŘI  ZASAŽENÍ  OČÍ:  Několik  minut  opatrně  vyplachujte  vodou.  
Vyjměte  kontaktní  čočky,  jsou-li  nasazeny  a  pokud  je  lze  snadno  vyjmout.  
Pokračujte  ve  vyplachování.  Okamžitě  volejte  TOXIKOLOGICKÉ  
INFORMAČNÍ  STŘEDISKO/lékaře.  PŘI  POŽITÍ:  Necítíte-li  se  dobře,  volejte  

TOXIKOLOGICKÉ  INFORMAČNÍ  STŘEDISKO/lékaře.  Zneškodněte  obsah  v  
souladu  s  místními  předpisy.  Obsahuje  tetrasodnou  sůl  
tris(peroxolu)dekarbonátu  (30  %–40  %  kyslíkového  bělicího  činidla).  Obsahuje  
také  mimo  jiné:  Parfém,  Limonen,  Geraniol,  Citral.

Udržuje  vaše  stroje  v  dobrém  stavu

pračku  s  bočním  nebo  horním  plněním.  NEDÁVEJTE

Detoxikační  tabletu  vložte  přímo  na  dno  myčky  nádobí  nebo  do  zásuvky.  
Nezáleží  na  tom.

jakékoli  oblečení  během  detoxikačního  cyklu.

Pračky  a  myčky  nádobí  je  třeba  čas  od  času  vyčistit,  zejména  pokud  již  nějakou  dobu  
používáte  práškové  a  tekuté  prací  prostředky.  Ty  mají  tendenci  zanechávat  
usazeniny  v  potrubí  a  štěrbinách,  což  může  vést  k  nepříjemným  zápachům  a  
usazování.  Uvnitř  praček  se  může  také  hromadit  vodní  kámen,  zejména  v  oblastech  
s  tvrdou  vodou.  Postupem  času  se  vaše  spotřebiče  mohou  stát  méně  účinnými.

jakékoli  nádobí  během  detoxikačního  cyklu.
pokud  se  jedná  o  stroj  s  bočním  nebo  horním  plněním.  NEDÁVEJTE

Ecoegg  Products,  PO  Box  776,  Huntingdon,

Čistí  pračku  a  myčku  nádobí

3.  VYBERTE  SI  NEJŽHAVĚJŠÍ  A  NEJDELŠÍ  CYKLUS

1.  VYJMĚTE  DETOXIKAČNÍ  TABLETU
Z  OBALKU

3.  VYBERTE  SI  NEJŽHAVĚJŠÍ  A  NEJDELŠÍ  CYKLUS

Z  OBALKU

BUBEN  STROJŮ
2.  VLOŽTE  TABLETU  DO  PRÁZDNÉHO  PŘÍSADLA

1.  VYJMĚTE  DETOXIKAČNÍ  TABLETU

NEBEZPEČÍ

Pokud  máte  jakékoli  dotazy,  kontaktujte  prosím  

zákaznický  servis.

2.  VLOŽTE  HO  DO  DNA  PRÁZDNÉ  MYČKY  NÁDOBÍ  
nebo  do  zásuvky

MYČKA  NÁDOBÍ
ČISTĚTE  STROJE,  MÍSTO

PRAČKAPROČ  DETOXIKACE

MASKOVÁNÍ  PROBLÉMU

NÁVOD  K  POUŽITÍ  DETOXIKAČNÍCH  TABLETA NÁVOD  K  POUŽITÍ

hello@ecoegg.com
www.ecoegg.com
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